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Feature by feature, the '91 Park Avenue adds
up ta 0 mosterpiece des;gned far safe,
effartless, luxury dr;v;ng.
Instrumentat;an is backl;t far extra v;s;b;lity.
The energy-absorb;ng steer;ng wheel contoins
o Supplemental Restra;nt System [air bag) for
safety's sake. Headlamp controls are
door-mounted for easy access by the driver.
A styl;sh c/o th interlor is standard. There's
55/45 seat;ng throughaut, w;th 0 6-way power
driver's seat, Comfort and elegance ;n motion.
011 the way.

De Park Avenue '91 is opgebouwd uit een
reeks persoonli;ke trek;es, die samen een
meesterwerk vormen, een garantie voor ve;lig,
ontsponnen en luxueus autor;;den.
Het instrumentenbord ;s van achter verl;cht
voor een betere leesbaarhe;d. Het
energie-absorberende stuur bevat een oir bag
voor supplementa;re ve;lighe;d. De
schakelaars voor de koplampen z;;n ;n het
voorportier aangebracht, binnen het
onm;ddell;;ke bereik van de bestuurder.
Alle z;tplaatsen z;;n 55/45 en de
bestuurdersstoel is elektr;sch verstelbaar ;n zes
stonden.





PARK AVENUE
Larger than ever ... w;th d;s-
t;nct;ve new styling ... and
the mast saph;st;cated
powertrein ever aHered on
a Bu;ck. 7997 is defin;te/y
the year to go
Park Avenue.
Start with the new 3BOO
V6 Eng;ne. lts tuned-port
fuel ;njected power teams
with the Park Avenue's
wh;sper-smooth electroni-
cally-controlled trensmis-
sion to br;ng you more
power and eHort/ess acce-
lerat;on ;n wh;ch up- and
down-sh;ft;ng ;s almast un-
detectab/e.
Then there's the redesiqned
cerodyncrnic outline of the
'97 Park Avenue. A truly
beautdul example of
smooth-flow;ng design.
And pract;cal too, because
;t reduces drag and wind
noise to on absolute m;n;-
mum.
Safety is also a big factor
;n the concept of th;s veer's
Park Avenue. ABS brakes
are standard, so there's 0/-
most no chance of wheel
loek under even the most
extreme cond;t;ons. And in
add;t;on, there's on air bag
concealed in the steering
wheel to proteet aqainst
impact.
Excit;ng to look at. Smooth-
Iy luxur;ous to drive. Safe
and sure on all roods.
That's Park Avenue -
Bu;ck at ;ts best.

Ru;mer dan ooit ... onrnis-
kenbare, nieuwe styl;ng ...
en de meest gesofist;keer-
de krachtbron die ooit op
een Bu;ck werd aangebo-
den. Om te beginnen is er
de nieuwe 3800 V6 motor.
Het vermogen van zijn
« Tuned-Port» brondsioi-in-
[ectie (TPI), gecombineerd
met de mu;sst;lI'e, e/ektro-
n;sch gestuurde rronsrnis-
sie, zorgt voor meer
krachtreserve en voor een
rnoeiteioze ccceferotie met
nauwe/;jks merkbare scha-
kelmomenten.
Dan ;s er de compleet her-
tekende, aërodynamische
vorm van de Park Avenue
'97, een schoolvoorbeeld
van vloeiende design. Die
biedt ook praktische voor-
delen, want de nieuwe I;jn
reduceert de luchtweer-
stand en het w;ndgeru;s tot
een absoluut minimum.
Ve;l;ghe;d speelt eveneens
een grote rol ;n het con-
cept van de Park Avenue.
ABS is standaard, zodat
het blokkeren van de wie-
len tijdens het remmen vr;j-
wel u;tgesloten is. Boven-
dien is ;n het stuurw;el een
air bag ingebouwd, die de
bestuurder beschermt b;j
een frontale botsing.
Een opwindend uiterl;jk,
luxueus rijcomfort en vei-
lighe;d op alle wegen.
Buick op zijn best.



Availobie as a mark of luxurious good taste:
a special Sierra grain extra soft leather and
vinyl interior. And there's more stretch-out
relaxing room than ever, becouse this year's
Park Avenue is both longer and wider.
Security takes on added dimensions, as weil.
The theft-deterring Pass-Key system is
standard. And you con opt for the remote
Keyless Entry that /ockslunlocks doors and
trunk from a distance.
All that plus a 3800 V6 Engine with Tuned-Port
Fuel Injection - delivering power and torque
to keep you in command of any driving
situation.

Beschikbaar voor wie prijs stelt op smaakvolle
luxe: een speciaal" Sierra Grain» interieur
van extra-zacht leder en vinyl. Voor iedereen
is er meer plaats om de benen te strekken en
zich te ontspannen.
Het begrip veiligheid krijgt thans ook een
andere dimensie. Het anti-diefstalsysteem
Pass-Key is bijvoorbeeld standaard. En u kunt
bovendien kiezen voor de, van op afstand
bediende, Keyless Entry.
Dat allemaal plus een 3800 V6 motor met
« Tuned-Pon » brandstof-injectie (TPI), die het
vermogen en het koppel levert om iedere
verkeerssituatie de baas te blijven.
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eiuc« PARK
TECHNISCHE GEGEVENSTECHNICAl SPECIFICATIONS

DimensJans Malen
aod Capacltlss en Gewichten

I leng Ih (mm) 5211 lengte {mml

I WJdlh (mml 1903 Breedte (mml, H!llght (mm) 1405 Hoogte (mm)

I Wheelbase (mm) 2814 Wielbasis (mm)

I Spoorbreedte

1 Track front/rear (mm) 1537/1529 voor/achter (mm)
Beenruimte

11 Legroom fronl/rear (mm) 1064/1057 voor/achter (mm)

I!

Heenroom tront! Hooldruimte
raar (mm) 986 ! 962 voor/achter [mm]

shcumer room !ronlf Schouderruimte
rear (mm) 1502/1495 voor/achter (mm)
Fuel Tank ûapaclty (I) 68.1 Inhoud Brandstoftank (11
Trunk Capaclty (I) 575 Inhoud bagageruimte (11
Cu rb Wllighl (kg) 1698 leeggewicht (kg)

Englna wlthcatalylic converter I met katalysator Motor

Code l27 Code
Type 3.8 L 3800 SFt VB Type
Bore x Stroke [mm] ------- 96.5/86.3 -------- Boring/slag {mrn]
mepracemem (cm3) 3785 ------- Cilinderinhoud (cm3)
ccmpresstcn ----------- 8.5 Compressie
Fuel System Sequentlal-pnrt Iuel injection Brandstofsysteem
Horsepower (kW/rpm) 127/4800 Max. vermogen (kWfTPM)
Torque (Nmfrpm) 373/3000 Aandrijlkoppel (NmfTPM)

LrransmiSSion
H

TransmiSSie]
Front-wheet drive Voorwielaandrijving
a-Speed automatte Automatisch· 4
trans miss ion wlth overdrive versnellingen met 'overdrive'

Overbrengings-
verhouding3.06Flnal drive ratte

Equlpmanl Uitrusting

[Packages 4CB PaketteQ]4CA

IM..!:.l!a!l!al
Antf-lock brake system
Power sleering
Automatic level centrot

M•• hanls4
Anti-Blokkeer Remsysteem

Stuurbekrachtiging
Automatische niveauregeling

I~omforl :.' Komforfj

Air conentener Air conditioning
aeetrcnfscne

snethelë srecerear
Automatische

deurvergrendelIng

Cruise control

Automatic door lccks
mumrnatee enlry
svstem
ThaI! detertent evstem

Verllchllng bilinslappen
------------ Antl-dielstalsysteem

Antl-diefstal-
contactsleutel (met
erenrenteene code)

Elektrische
ach te r ru Itve rwarm Ing
Elektrisch te bedienen

ruiten me! snelle
sluiting van de

bestuurdersruit

Pass-key antHheft
system
üeeme rear wrnucw
defogger

Power wtncows wlth
expresa down driver
wlndow
wtnnshtero lntermlttent
wlper system ------- Interval rultewlasers

Elektrische ketterklap-

------- ontgrendeling
Van binnenin te openen

benzlnelankklep
Elektrische

ko!fer~lepsluJHng en -
vergrendeling

Elektrisch in 6
rlchtlngen verslelbare

stoelen
2·Standen geheugen
voor stoefversteltlnq

Power deck lid release --- •
Electric fuellilier door
loek release

Power deck lid pull
down

6-Way power seat
adlusters
2 Postnon memory seat
adjusters

~ PRINTEDIN BElGiUM
GeneIlIl MorOI$ OOC reserves IM "ghl 10 make changes al any rlme will10ur pliOI nor,es. In coloUI equlpmenl SP/lcirIC<lIIOnS 3M mode!s. Check wtlh YOIII de81el (1)( eomplele mlprm~mm
Gene",1 Malors ODe beMoIlr:rr ~leM her reenr vOOI kleur Ulr1uslmg speelliCOllies el! modellen Ie allen Iijde ~oncer VOQ'ar~aandl.' ken~tsgl.'v,ng Ie w'rllgen. Uw dear", ~esehl~1 ov~' slle .nrorm8r,~
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Packages Paketten
Manual driver/
passenger seat back
reenoer

Power passenger seet
back recttner -------
Split seat 45155 with
manual reclining seal
backs
tüumtnateo driver and
passenger vlsor vanlty
mrrror
Automatic Instoe
rearvlew daylnigh!
mirror
uuar reading and
courtesy lamps -------
erester assembty with
trip odometer'
lachometer -
speedometer
High capacity battery
lamp-int, stop, high
level. delete lamp ------

Twllighl senlinel
headlamp controt
Righl and ruin
headlamps -------
Rear signallng ano
marker lamps -------
Dual noms

Tilt stee ring whee-!------
Front and rear cercetec

Heer mats ~~--:=====Cargo area carpet
Radio ER AM stereer
FM stereo with cassette
. seeklscan - graphic
equalizer end cloc~ -----
Concert sound speaker

system ~:--:======Power antenne

Eleetric sliding sunrool
Grand Touring package

4CA 4CB
Manueel verstelbare

rugleuning bestuurdersl
------ bijrIjderssloei

Elektrisch verstelbare
rugleunIng

bijrijdersstoeI
Gescholden 45/55

stoelen met verstelbare
------- rugleuningen

vernchte make-up
spiegels (bestuurderl

--------------- bilrijder)
Binnenspiegel met
automatische entl-

--------------- verblinding
BInnenverlichting mei

-------- leeslampjes

Instrumentenbord met
toerenteller - dagtaller -

------- kilometerteller
Onderhoud~rlje accu
lamp-Int, stop, hIgh

----- level. eerere lamp
Automatisch aan- en
uitschakelen van de

koplampen
Koplampen rechts

------- georlêntaard
Kontrolalampje

werking aenterncmer
----- Dubbeltonige claxon

In hoogte verstelbaar
--------- stuurwiel

Vloermatten vó6r en

-========-:..:=======-;;;;; achter- Tapijt laadvloer
ETR AM stereo I FM

stereo raurc . casselte •
Seek/scan - equalizer -

------- klolr: (drgit)
eeneert Sound

-=======::-:-:====~Iuidspreker - systeem
- Elektrische antenne

Elektrlscnte bedIenen
zonnedak

Grand Tourlng pakket

EllarlaurExterior
Soft-ral' tlnted glass
Eleclric outsree mlrrors
with memory
Door edge guards
Accent stripes - Color
selectton reuutred

Getint glas
Elektrisch verstemare

bullen spIegels
Deurbeschermers

(WheelS & Tires Valgan an Banden]

Blezen [kleur te bepalen)

Aluminum wheels
15 J;: 7 with wheal loek ---- •

P205170R15 whltewall --- •

Compact spare lire

Bullan auran
& Blnnanbakladln

Aluminium velgen
të x 7 met slotbouten

P20SnOR 15 Slaalgordel
radiaalbanden

(wit zijvlak)
Reservewiel (kompakt

uitvoering)

Exterlur Bultenkleuren
eeters 13 (Sterling suver Met) - 18 (Dove Gray) - 22 (lee Blue)

28 tMidnight Blue Mei) - 40 (Artic White) - 41 (Black) - 72 (Ruby Red Met)
76 [Etarët Red Met) - 1'15 (Gunmetal Gray Met) - 95 (Platlnum Beige Flremist)

Interter
Trlms lIf1dalTarrlngton Clo1h

urne-sen Leatner

BInnenbekleding

203 (Blue) - 20E (8Iue) - 15E (Slate) - 153 (Slate) - 65E (Taupe)
653 (Taupe) - 68E (Auburn) - 683 (Auburn) - 783 (Red)

Vou'lI be impressed.1I


